ЗНО-2015 (профільний рівень)
Завдання 35. При яких значеннях параметра а рівняння 
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на проміжку 
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 має рівно два різні корені?

Розв'язання
Розглянемо область визначення (ОДЗ) заданого рівняння:
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Знайдемо нулі чисельника, тобто корені рівняння
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Маємо

[image: image7.wmf]ê

ë

é

=

-

=

-

+

+

-

.

0

1

,

0

3

6

)

1

(

2

2

x

tg

a

x

a

x

p


Розглянемо окремо кожне рівняння цієї сукупності. 
1. Для знаходження коренів рівняння 
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 знайдемо його дискримінант:
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Звідси


[image: image11.wmf]3

2

4

2

2

2

2

)

2

(

2

)

1

(

2

1

=

+

-

+

=

-

-

+

=

a

a

a

a

x

;


[image: image12.wmf]1

2

2

4

2

2

2

2

)

2

(

2

)

1

(

2

2

-

=

-

+

+

=

-

+

+

=

a

a

a

a

a

x

.

2. З другого рівняння сукупності маємо 
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Отже, розв’язками сукупності є
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Перший з отриманих розв’язків не задовольняє умову завдання, оскільки корені рівняння мають належати проміжку 
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. Залишається розглянути умови, при яких інші два корені будуть належати вказаному проміжку та будуть різними.

Оскільки 
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, то мають виконуватися умови:
- для другого кореня
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  отже, значення параметру а мають належати проміжку  
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- для третього кореня
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При 
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, отримуємо, що у заданий проміжок потрапляє лише 
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З’ясуємо умови, при яких початкове рівняння буде мати два різних кореня. 

· Враховуючи область визначення, отримуємо що 
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· Оскільки 
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, то необхідно, щоб 
[image: image28.wmf]4

/

1

2

¹

x

.

Оскільки корінь 
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 містить параметр а, то перелічені умови дозволяють визначити значення параметру, які  задовольняють умову завдання.

 Маємо

· якщо 
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· при    
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, отже   
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· якщо 
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Отримані значення параметру потрапляють в знайдений раніше інтервал значень 
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, тому початкове  рівняння буде мати на проміжку 
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 рівно два різні корені, якщо 
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Відповідь: 
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